PRECVICOVANIE UCIVA- MAT, INT. 2. roénik

Tyzden od 6. 4. — 12.4.2020

Vyfarbi a dokresli tol’ko, kol’ko je bodiek.
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Precvic si pisanie znakov.
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Tyzden od 13.4. —19.4.2020

Vymal’uj podl’a Cisla. Dokresli tol’ko, aby boli 4,
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Nakresli do vreca podla tabulky
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Tyzden od 20.4. - 26.4.2020

Na kazdi ruku nakresli tol’ko prsteniov, kol’ko ti ukazuji hodinky.
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Dokresli tol’ko hviezdiciek, aby ich bolo v kaZdom riadku 5.
Dokresli chybajuci pocet bodiek.
OJNO) O
HEEEa
O O O
I
DopiS znamienka >, <, =,
S A~ )
(O O O @,
ado 2 O OO
O O) 000 O )
Sof Bofl &

)

O
O




Yypoditay:
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Tyzdefi od 27.4. — 3.5.2020
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Precvic si pisanie

Vypocitaj:
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Tyzden od 4.5. — 10.5.2020

Skontroluj. Nespravne vysledky oprav.
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Doplii spravne + alebo -.
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Tyzden od 11.5.-17.5.202

Vypotitaj :
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Spocitaj ? a zapis ¢islo :
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Vypoditaj a spravne &islo zakrizkuj :
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Tyzden od 18.5. — 24.5.2020

Pocitaj retiazky.
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Pocitaj.
3+2= 6—4= Dopi§ chybajice €isla v &iselnych radoch.
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Usporiadaj ¢isla od najmensieho po najvicsie
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Tyzden od 25.5.-31.5.2020

Pomruj a zami pnﬁet
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2. Doplii Ciselny rad.
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4. Porovnaj cisla VypacrmJ ‘t
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